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Αθήνα,   29  Νοεμβρίου  2018
Αριθ. Πρωτ.: 855

ΠΡΟΣ: Τη Βουλή των Ελλήνων
            Δ/νση Κοιν/κού Ελέγχου
            Τμήμα Ερωτήσεων  
                      Αθήνα Ταχ. Δ/νση: Σταδίου 29

Ταχ. Κώδικας: 101 10 - Αθήνα
TELEFAX: 210 5203872
Πληροφορίες: Π.Παναγιωτακοπούλου 
Τηλέφωνο: 2131516475
e-mail: ypertns@ypakp.gr

ΘΕΜΑ: Σχετικά με το Άσυλο Ανιάτων – «Η Αγία Ευφροσύνη».   
ΣΧΕΤ.:  Η αρ. πρωτ. 2406/10-10-2018  ΕΡΩΤΗΣΗ.
        

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού που κατατέθηκε στη Βουλή από το Βουλευτή,

κ. Ν. Νικολόπουλο, σας πληροφορούμε τα εξής  :      

Το Σωματείο με την επωνυμία “ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ – ΑΣΥΛΟ ΑΝΙΑΤΩΝ ΠΑΤΡΩΝ

– Η ΑΓΙΑ ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ”, εδρεύει στην Πάτρα   και είναι ειδικώς αναγνωρισμένο ως

φιλανθρωπικό  σύμφωνα  με  τις  διατάξεις  του  Ν.Δ  1111/1972.

Βάσει του καταστατικού του, φιλοξενούνται άτομα τα οποία είναι ηλικίας άνω των

18  ετών  και  πάσχουν  από  διάφορες  ασθένειες  όπως  τετραπληγία,  παραπληγία,

μυασθένεια, σκλήρυνση κατά πλάκας, άνοια κλπ. Οι περισσότεροι περιθαλπόμενοι

είναι υπερήλικες. Σκοπός του Σωματείου είναι η νοσηλευτική φροντίδα επί 24ώρης

βάσης,  η ιατροφαρμακευτική περίθαλψη καθώς και  η  παροχή υλικής και  ηθικής

προστασίας  σε  πρόσωπα  τα  οποία  βρίσκονται  σε  κατάσταση  αποδεδειγμένης

ανάγκης.

Με την αριθμ. Δ23/29971/1559/21.7.2017 απόφαση της Αναπληρώτριας Υπουργού

Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης (ΦΕΚ 2783/Β΄/2017),

έχει  πιστοποιηθεί  ως  φορέας  παροχής  υπηρεσιών  Δευτεροβάθμιας  Κοινωνικής

Φροντίδας μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα.

Για  την  κάλυψη  μέρους  των  λειτουργικών  τους  αναγκών,  νομικά  πρόσωπα

ιδιωτικού  δικαίου  μη  κερδοσκοπικού  χαρακτήρα  (κοινωφελή  Ιδρύματα,

φιλανθρωπικά  σωματεία  κ.α.)  που  παρέχουν  οργανωμένες  υπηρεσίες  κοινωνικής

φροντίδας στον τομέα προστασίας ηλικιωμένων ατόμων, παιδιών, ΑμεΑ και γενικά

ευπαθών κοινωνικών ομάδων,  δύναται   να  επιχορηγούνται,   κατόπιν   σχετικού

αιτήματός  τους,  από  τον  Προϋπολογισμό  του  Υπουργείου  μας.
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Για  το  σκοπό  αυτό  στο  Φ.  220  ΚΑΕ  2291  του  προϋπολογισμού  εξόδων  του

Υπουργείου   μας,   εγγράφονται   κατ’   έτος   πιστώσεις   με   τις   οποίες

χρηματοδοτούνται  οι  Περιφέρειες  προκειμένου  μέσω  αυτών  να  επιχορηγούνται

τα   προνοιακά   Ιδρύματα  (Ν.Π.Ι.Δ.)   της   χωροταξικής   τους   αρμοδιότητας,

εφόσον  πληρούν  τις  κατά  τις  σχετικές  διατάξεις  προϋποθέσεις.

Ειδικότερα το Άσυλο Ανιάτων Πάτρας «Η Αγία Ευφροσύνη»  για έτος 2018 και  για

την  κάλυψη  αναγκών  του  θα επιχορηγηθεί με το ποσό των είκοσι χιλιάδων Ευρώ

(20.000,00 €) μέσω  της  Περιφέρειας  Δυτικής Ελλάδας  από   πιστώσεις που θα

διατεθούν για το σκοπό αυτό από τον προϋπολογισμό του Υπουργείου μας.  

Επιπροσθέτως τα προνοιακά ιδρύματα για την κάλυψη μέρους των αναγκών τους

δύνανται να ενισχύονται οικονομικά με έκτακτη χρηματοδότηση από τις πιστώσεις

του  Ειδικού  Κρατικού  Λαχείου  μετά  την  υποβολή  στο  Υπουργείο  μας

αιτιολογημένου  αιτήματός  τους  και  με  την  προϋπόθεση  ότι  υπάρχουν  σχετικές

πιστώσεις.

Κατά τα λοιπά  αρμόδιο να απαντήσει είναι το Υπουργείο Οικονομικών , στο οποίο έχει ήδη

απευθυνθεί  ο  προαναφερόμενος  βουλευτής  με  την   αρ.  πρωτ.  2405/10-10-2018  ομοίου

περιεχομένου Ερώτηση.

                                                         Η  ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

                                                                         Θ. ΦΩΤΙΟΥ 
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